
Vážení rodiče,
srdečně Vás zveme na celoškolní akci „VÁNOČNÍ TVOŘÍLNA“, která se uskuteční 
12. prosince 2019 od 15.00 hodin do 18.00 hodin v budově školní jídelny.
Na co se můžete těšit:
· na cca 15 stanovišť – tvořivých dílen, kde si můžete za pomoci a rady dětí, učitele nebo rodiče vytvořit  výrobek, který si odnesete domů
· na dobrou kávičku a posezení  s pohodou a vřelým slovem v kavárničce
· na  dobroty ke kávě či čaji upečené Vašimi dětmi
· na ochutnávku domácích bramborových salátů s recepty 
· na venkovní stánky s občerstvením v plné režii našich deváťáků (před budovou jídelny)
· na tombolu a aukci výtvarných dětských děl  - výtěžek z obou akcí použijeme opět na charitativní účely podle návrhu žáků
K dispozici bude i dětský koutek s hlídáním malých dětí, šatna, fotokoutek. 

Nenechte si ujít improvizovaný pěvecký výkon v podání všech učitelů školy! Zazpívají při zahájení celé akce jednu vánoční píseň.
Dalším kulturním obohacením bude orientální tanec s šátky  v průběhu odpoledne.

Součástí „Vánoční tvořílny“ bude i uspořádání  charitativní sbírky, kterou žáci věnují dalším dětem podle vlastního výběru. Zatím se rozhodli pro Klokánek a azylový dům pro matky s dětmi. Pokud chcete přispět, doneste především dětské zimní oblečení a dětské zimní boty, funkční hračky, stolní a jiné hry, knížky. Věci by měly být v takovém stavu, aby ještě někomu udělaly radost. Klokánek bude vděčný i za dezinfekční  prostředky, prací a čistící gely.
Vstupné na celou akci je dobrovolné, bude z něj uhrazena část materiálu na vytváření výrobků, část půjde na pořízení dalších vyvýšených záhonů školní zahrady. 

S sebou stačí vzít dobrou náladu a chuť něco tvořit. Kdo chce přispět svým bramborovým salátem, myslete na množství cca ½ kg  -1 kg (ochutnavačů bude určitě dost), nezapomeňte přidat čitelný recept se jménem vaší rodiny.
 Kdo by chtěl přispět do sbírky, může přinést věci s sebou nebo je donést předem. Mohou být se jménem darujícího.
 Pokud chcete přispět do tomboly, pošlete či doneste vše předem paní uč. Kadlecové, popřípadě do kanceláře zástupce ředitele.
Na všechny rodiče, prarodiče, další příbuzné a známé se moc těšíme!
Přijďte na celé odpoledne nebo aspoň na chvilku, je to pro učitele, děti a rodiče jedna z příležitostí pobýt společně neformálně, navíc v příjemné vánoční atmosféře. 
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